20234 RSS2 J|UAIE(100-2HE) 128 112(E) 18:00-19:40

*EHEIS 1 - 8B (EXMY 580|1 &2 Hol otd Z<2 0H X))

[<+]
=

[5) I
e B

1 1 1 -
22 4G DA AMdy=z+1, y=2-3,y = —§w+1, y= —gz—gi%&]“}‘ﬂ/‘]‘z}'@

399, 91392 [[ @+ 3)e-pia s g FHNL

FRS7s = FFF T8N <32 398 o, uae [[ zas e TeAe,
S

-1 4P S100Ta= Ve F Y 3R B8 FEAL.

Cxyz-Ee] 3RATZ el Aol Tl T WA F ol 49 FHoAM 22 +32 < 129 Fue

Y olE Tkl L.

1<t < 28N ARSI C(t) = (t +sin®nt, cos?t, t) L o], EF F(z,y,2) =

(2zyz, 2%z, 2%y )] AL [ F-ds & F3A L.
C

VAEEE=0,y=0,2=0,20+2+z =652 SR 34 Aol AP

1

W) 7t Sl Ak FE S = VIV Y

F = (a:+ey2+sinz, v+ Vz, 2+

AAMEIR, 0] S A2 PP Bl M 3P @A [[ Fonase
S

FHA L.
—Ev-/ (z*+3y) dx+(4x—ey2)dy—§-0 <t<2rol X8 eI A C(t) = (cost, sint)
e e 7o 2.

)

ox
x)
X
2
=

* MEY: oW - 14 (ERE 10%, Got a0 0701 Z0|atFe| =2(7} HE F 2 7HHE US)

-V={(w y,z) R |2 + L 0 e <1} EH,%%@—E—/// 22 dedydz & A L.
Vv

o

AL // 2 +y? dedydz & FHA L. 37N, VEy < [z(Fa? +9° + (2 -1)2 <1
REshe 359 G ol
0<t<2rolA wWAATZACE) = (2t), y(t), 2(t)) = (a+bcost, 0,bsint) & 25
FU2 A7 Y AT Yol & Foteleh & A7 M a>b> 00k
23+ NE| A F(z,y) = (322+y?, 22y—3) 7FRZ AA G o A L2 Bz T8510 <
t <mHYAA Ct) = (t sint, et cost) Lo, ._ZJ.H/FngF-—]:‘?— B A 4 gz, y) E °1F
Bo] FERAL L.
D={(z,y) eR?||y| < =, (z—1)*+y* <1} L, "“‘%LE‘/ (6_32 —y)dz + (zy +siny) dy
D
£ 7oA. 6714, B4 DS WL WA AR Tl

ZHOEDNFA 22 192 = 13 Ry + 2 = 28] BAO| T S0l thal WA ARFolTh.
Stokes 2] & o] § 3}o] M%ﬁ-/ L dz+ody+ 2 dz S P L.
C

Typeset by IATEX




EQ 123 11(E)

\J

CHEHS 3 SHR|(181-81H) 2023 Q82

19 240 99D = {(5,9)]0 < 2 < LvE <y < PAL FY FY ZAA

/(/ \/Tdy> dx—// \/y—-i-d:vdy_/ (/ \/_3-1-—1da:> dy©) A g3t
‘;]'__J.ELL/ (/ de) dy_/oy \/Tdy——(%/——l) lf'}
2% 5 (2v2-1) >y

2, EAA AR 2x4 4G D 3 (zy)d At u=2-y,v=2+3y= AA3}W
(u,v) € Dy = {(u,v)| -1 <u<3 -1<2v< 3}0111]- ol &L AU Sl
2= 1Bu+0v)y = —Hu—v)7H 5ol ’a(x Y| - Louz oeges) AgdLyel

o et 2ol Axtach

// z+ 3y)(z — )da:dy—/D*—dudv—/ (/ —du) dv = 4.

A4

39, z =22 +12 -1 2 <3 FAS7H <2’ +3° <1094 B H o ke A&
oo got. matA, SE 2 G 1 <o’ 4y’ <10AeM 28 2= Va2 +y7 -1
o) 2z Fo 8 Frolth wehA, the FA o meh A RS AN 5 ick

//zd5=// Va2 +y2 — 141+ ||Vz|? dzdy
s 1<e2+y2<10
= // Vv 2(x? + y?) — ldzdy
1<z24+92<10

v [ (VIO
L. E L N :/2 (/ 10\/2r_2—1rdr) 46

-

t=2r2 12 X3 - =§(19\/——1)
7@%:?5(19\/5—1)

B P

_ 1
48, (z-1°+¢" S1RAA 285 B 2= o Va2 +2 2 R R FR 5 dR 2 o

Zol ANE 5 Uuk.

//1dS= / VI VAP dady
s (2—1)2452<1

5
=// \Jl-}- dxdy—\/— / 1da:dy=£—7r.
(z—1)2+y2<1 (z—1)2+y2<1 2

V5,
B2

o
l_ﬂl

Typeset by IATEX




EHEHY ol B X|(12-8H) 2023 k32 7|EAIE 123 112(H)

5. 7011 FWE ST, St 2> 0 RE ST (2= /16— (@ +97)) Fz <02 ¥E
=

5 (r=— V16— @ +y?) 9 F0E

1290 BRI A HelH o] YT Aol &3 2L WAL ZETh WA,

area(S) = 2/[5+ 1dS

=P // V1+||Vz||?2 dzdy
22442<12

= 2 // 4 dzdy
w221z /16 — (22 +92)

2T 243 4
F3maws g = [ ([0 e

t=16—r2 X3 > =32r.

A 321

6. WE A F(z,y,2) = (2zyz, %2, 2%y ) & AAFT T RI(EZIAF) A4 V x F = (0,0,0) ]
o2 ZRAAY BxAF ] o R AA G FAA F(z,y,2) = Vo(z, v, )?_‘ sz ge
P(x,y,2) 7F EATHE 7F RED). AN 52 ¢, = 2zy2, ¢y = 222, ¢, = 2’y S & FH
o(x,y,2) = 22yz + (A=) ook WA, L3k ﬁxq—Er/cF-ds=¢( (2 )) #(C(1)) =
¢(2a1a2) . d)(lalal) =T.
A7

7. 39 G Vel AA S = Ve 49 A2 BW 1T°12%°‘D} o5 WAkl
A Fa e E nolz} s LA el ol o9 // // V - Fdrdyds =

2y+1) dedydz o) A ATh YA G VE 7 (0,0,0), (3,0,0), (0,3,0), (0,0,6)
SRR 02 she Aol ng, the o] Adte] o FojziTh

//F-ndS=2///y+1dmdydz
S |

6—2(z+y)
gaAes Fuge o =2 ff / y+1ds) dody
z+y<3,z>0,y>0 0

:2// 2y +1)(3 — = — ) dudy
z+y<3,z22>0,y>0

3 3—z . 63
o|F AL e - :4/0 (/0 (y+1)(3—x—y)dy>dx=7

A

o] &

Typeset by IATEX




CIEHS SHEIXI(1#-84) 2023 QUuia}2 7|2 12 112(8)

8W. 0 <t <2rYdl, C(t) = (cost,sint) = H(1,0)NA AIZ3IA F4] (0,0) o] 2L IR &
190 958 HAAREFe R FA9A H([,00 22 HE°te = %taﬁl%ﬁowz- ot

— el
2tA, 1R 2 E A /(:v +3y)dm+(4x—ey)dy—// e —e)

z2+y2<1 oz
4
dedy:// ]_dmdy:area(x _|-y 51)_—_71-0]1:].
By a?4y2<1
A

Typeset by ITEX




M&8 SliEx|(9'H-141H) 2023 U242 7|”AIE 1238 11Q4(H)

9. (2,9,2) = T(u,0,0) = (u,2v, )01143“9*; g 88, T+ S0 4H 0|1 %)

£0]19 1V, = {(u,v,w) |u? +v% +w? <1} A E}-LXJ]V‘H-‘?—E-—]&(?J_‘:H‘Q)‘:H =
T, Y, %

o B AR A8 -ahgoausn/// . dmdydz—/// ()’ dududu
ol §YETh 714 3((“’::;’:;)) Lol we e A EA 9 Aol A

O(z,y,2)
B(u,v,w)

.G

1—(u?+v?) w2
dudvdw = / / dw| dudv
u2402<1 | J—4/1—(u2+0?) 4
1
—// 1—(u2+v2) dudv
u?402<1 6

27r1

27 1
FHEUE - =/ / 1\/1—1"237'd'r‘ d9=/ —df=—.
0 o 6 o 30 15

TS Eol) 7EFRWEEE oS Hh

104, V= {(z,y, 2) |22 +y?+(2—1)? <1, y < |z|} = {(psinpcos b, psin$sin b, pcos ) [0 <
<7 2rco<dn0<p<ocong) olnz FRATABE AN oY B AA
Ape BoE gD 2o,

2cos¢
"l [[[ o+ vantnia= | ([ s gyt sinsap) asar
v (¢0)€l0, 5] [Fm 3] \JO

_ //(¢ L (2c0s 6)5 sin® ¢ dpdd

6)€l0,Z]x[2m,2n] O

_[* 5382 3., s
: —/§7r (/0. 5 sin ¢ cos ¢d¢> do

4

p-h = gw/oz 3;—2sm¢(1—cos @) cos® ¢ do

t=cos¢p® X & — =—7r/ (1- t2)t5dt—

=
3
o
A
JH
L
2
m
JH
a:)

2, (t 9) € [0,27]x[0,27] Y o, X (¢,60) = ((a + b cost) cosf, (a+ b cost) sint
i) Xg = (—b(a+ b cost) costcosf, —b(a + b cost) costsind, —b(a + b cost)s
wekA, 3 A9 «] a3°] E}%P—}’ﬁ% 3 Ag 5 U

/ / 1X; x Xo|| dtd§ = / b(a-+ b cost) dtdf
(¢,9)€[0,27] X [0,27) (t.0)€[0,2n] x [0,27]

27 27 27
= / < b(a+b cost) dt) df = / 2mabdf = 4r2ab.
0 0 0

129, R? A o Al %(2:81/ —3) = aﬁ(am2 + ) oA R BEJFolng FPAH E=x
Relo] o8] HEFF = (322 + ¢, 20y — 3) 2 HEZ |t} WA, ¢(z,y) EFS =

fu
=]
b
neL
4
30
3 £
E

Typeset by IATEX




M

SHEHX[(9E1-141H) 2023 YUHkLSE2 J|RAIH 128 11(8)

FHEL S (1) gy = 327 + 17, ) ¢, = 2ay — 3 WE o} Frh

|4 178 4]
2 BE ¢(x,y) = 2 + 22 + Ay) 01 o] & FAH Aol Y3 A'(y) = -3 &
ot gA Aly) = -3y + () 7FFH A ¢(z,y) = 23 + 22 — 3y + (B9 & 8+

th 28 BE,0<t < 7oA FHM C(t) = (¢tsint, e cost) oA AAE | F-ds =
$(C(m)) — $(C(0)) = $(0, —€™) — ¢(0,1) = 3(e" + 1) o] Ak

A DM (z—-1)2+y2 <102 |y| <z & NS 23E FFol1 T B A D= (0,0)
SN A (1, 1) 744 A3, (1,-1) oA (1L, 1) 7HR & WA AR L2 F4 ) (1,0) o)1
WA S 19 A AE Ak FHED 0L, (L1 AA (0,074 & A4z o] Foi
gesigdelth 922 99 D (0,0),(1L,-1), (L) E FAEL
Hol N3 Al A (1,-1), (2,0), (1,1) & Ak Bhde) YR (AHe] 2
U4 E A4 ot thg 3 Lol A4E S glvh

/ (e”“’z — y) dx + (zy + siny)dy = / (zy +siny)z — (6_9”2 - y) drdy
oD D

=//y+1dxdy
D

SADNx-E A — =// 1dacdy=area(D)=1+g.
D

OB y+2 =29 A7 5 Wt +y? = 18] T 2.2 A $o] -5l sho] LA
ARG AT O AANTE FUSEy+2 =299 FRDA I = {(@,,2) |2 =
2oy 2t ry < 1}02 AARE w, SANA NEF Fz,y,2) = (—v?, 7,2 ol T3
Stokes 921 & 28317) A E S4IA R UL En= (0, =) 2= A3
opgttl. 13 H V x F = (0,0,1 + 2y) o] 2 & Stokes 4 2] & H & T}-&3} Zo] ALE 4
St

e

/—yzdx+:cdy+z2dz=/ (V xF)-ndS
C S

142y m—=—
p=2-—y aQze Yy FAS :// —+—y\/1+||V4||3du,dy
z2+4y2<1 \/5
V1+HV2||2=\/§—> =// 1+ 2y dzdy
z24+y2<1

A2 + 2 <17} x-& hH — =// 1dzdy = area(z? + 92 < 1) = .
z24y2<1

Typeset by IATEX




